

pontba bekapcsolt távbeszélő-állomásokhoz a röszei rendőrség tartozik, amelynek száma 7.

A szatymazi törvényhatósági távbeszélő-központba bekapcsolt távbeszélő-állomások: szatymazi rendőrség 1, szatymazi kerületi orvos 2.

A kisteleki törvényhatósági távbeszélő-központba bekapcsolt távbeszélő-állomások: szeged-felsővárosi rendőrség 8, csöngőlei városi tanya 9.

A szeged-alsóvárosi közigazgatási központ-távbeszélő központjába bekapcsolt előfizető-állomások: feketeszéli kerületi orvos 1, Zöldfásiskola 2, szeged-alsóközponti rendőrség 3, átokházi iskola 4, gátsori iskola 5, királyhalmi várostanya 6, királyhalmi kerületi orvos 7, csorvai kerületi orvos 8, rózsajárásai iskola 9.

x **A napidijasokért.** Wimmer Fülöp törvényhatósági bizottsági tag ma a következő nagyon rokonszenves indítványt terjesztette Lázár György dr polgármester elé:

Nagyságos Polgármester Ur! Tisztelettel kérem a következő indítványomat az e hó 30-ára összehívott közgyűlés elé terjeszteni, egyúttal bátorodom azt a tekintetes Tanács szíves jóakaratu figyelmébe ajánlani. Mivel a folyó évben a város összes alkalmazottai járandóságuk egy kiegészítését kapták, csak épen a napidijasok nem, mivel továbbá az általános drágaság eddig még soha nem észlelt mérvet öltött és ez tudvalevőleg a kisebb jövedelmű egyéneket és családokat leginkább sújtja, tisztelettel indítványozom, hogy a város napi-és havidijasai, úgy az állandó, mint az ideiglenes jellegűek, a jelzett rendkívüli viszonyokra való tekintettel, a folyó évre drágasági pótlékot kapjanak és pedig a régebben a város szolgálatában állók fejenként száz koronát, a folyó évben fölfogadottak hetvenöt koronát. Tudomásom szerint van tizenhét állandó jellegű napidijas, nyolc ideiglenes napidijas, négy havidijas, a folyó évben fölfogadott tizenegy alkalmazott, úgy, hogy indítványom elfogadása egy egyszerű háromezredhatszázhuszonöt koronát kitevő rendkívüli kiadást okozna.

Tisztelettel

Wimmer Fülöp s. k.

A tanács persze az indítványt kedvező elintézésre ajánlja a közgyűlésnek.

x **A tűzrendészet országos szervezése** dolgában Szabolcs vármegye magáévá tette a szegedi határozatot s ahhoz hasonló följelentést intéz az országgyűléshez. Erről a vármegye alispánja értesítette Szeged város hatóságát.

x **A novemberi közgyűlés.** Szeged város törvényhatósági bizottsága november harmincadikán délután négy órakor rendes közgyűlést tart. Tárgyak: A központi választmány megalakítása. A szerbbansági internátus részére átadandó terület. A kálvária melletti citek-földek eladása. A Szentháromság-utca 4. és 6. számú telkek megvétele.

x **Választások Krassószörényben.** Krassószörényben kedden, szerdán és csütörtökön folytak le a törvényhatósági bizottsági tagválasztások. A román nemzetiségi párt huszonnyolc jelöltjét, a hivatalos lista százharminchat jelöltjét választották meg.

x **Közkórházi ügyek.** Szeged város közkórházi bizottsága pénteken délelőtt Gaál Endre dr tanácsos elnöklésével ülést tartott. Boros József dr kórházi igazgató-főorvos bejelentette, hogy a kórház tizezer korona többletjövédelmet ért el, mely összeget a bizottság a kórház központi fűtésének javítására fordítja. A kórházi bizottság elrendelte a kórházi fűtés csővezetékének tüzetes megvizsgálását.

x **A hattassori átjáró.** Pénteken délelőtt ülést tartott a szegedi közigazgatási bizottságnak egy kiküldött albizottsága, amely a hattassori átjáró építéséről tárgyalt. Az átjáró főleg a Ballagi-tó körüli földek könnyebb megközelítésére szükséges.

Árjegyzék ingyen és bérmentve

Az összes alkatrészek kaphatók!

EUFON ! PATHE ! DIADAL

főlcsernélküli tünélküli amerikai főlcseres beszélőgépek és zenélőgépek legolcsóbb beszerzési helye. Az összes hanglemezeket raktáron tartjuk. 25 cm. nagy dupla hanglemez 2.50 fillérért árusítjuk. Pathe nagy dupla lemezek 4.50 fillér. Állandó új felvételek. A legfinomabb varrógépeket és kerékpárokat legjutányosabban árusítjuk. — Nagy mechanikai javító-műhely!

KLEIN ÉS TÁRSA

Oroszlán-utca. — Telefon 59.

Árjegyzék ingyen és bérmentve

Az összes alkatrészek kaphatók!

Biztos határu szer a Frankl-féle HAJSZESZ

HAJHULLÁS

ellen. A hajkorpát eltávolítja. Kis üveg 1 kor., nagy üveg 2 kor.

Kapható egyedül:

FRANKL ANTAL

Felsőváros, SZEGEDEN, Szt. György-tér.

Kitűnő sepleő stb ellen a Frankl-féle SERAIL-CRÈME

ARCZSZÉPÍTŐ

Ártalmatlan! 1 tégely ára 1 K. Hozzávaló szappan 70 fill. Powder 1 kor.

gyógyszertárban.

TÖRVÉNYKEZÉS

§ **A szegedi esküdtbíróóság elnöke.** A szegedi királyi ítélőtábla elnöke az 1911. évre a szegedi királyi törvényszék mellé szervezett esküdtbíróóság elnökévé Pókay Elek királyi ítélőtáblai bírói címmel és jelleggel fölrüházott törvényszéki bírót, helyettesévé Hevesy Kálmán királyi törvényszéki bírót jelölte ki.

§ **Letartóztatott kereskedők.** Kohn Márkus nagykereskedőnek Nagykárolyban a Fő-utcán virágzó rövidárkereskedése volt. A múlt év őszén bejelentette fizetéseképtelenségét a budapesti piacon s később hatvan százalékra ki is egyezett hitelezőivel százharmincezer koronát tevő tartozásaira. A kiegyezés után nyomban újakezdte a vásárlást, egyidejűleg azonban Nagykárolyban végeladás útján gyorsan értékesítette a Budapesten hitelbe vásárolt árukat, majd a fennmaradó árut eladta egy tömegben tizenegyezer koronáért. Ezután ismét fizetéseképtelenséget jelentett, miután pénzét anyósa, özvegy Leichtmann Albertnél helyezte el és így minden megtámadás ellen biztosítottnak vélte magát. A budapesti hitelezők egy része Ödöfni Miksa dr ügyvéd útján úgy Kohn Márkus, mint anyósa, özvegy Leichtmann Albertné ellen hitelezési család miatt följelentést tett. E följelentés folytán a szatmári törvényszék vizsgálóbírója úgy Kohn Márkus, mint Leichtmann Albertné ellen elrendelte a vizsgálati fogságot.

§ **Főlcserélt halálos ítéletek.** Néhány hónappal ezelőtt a délfranciaországi Aixben két ellenséges viszonyban álló apache-banda tagjai revolverekkel támadtak egymásra, eközben több járókelőt súlyosan megsebeztek, egyet pedig agyonlőttek. Az aixi esküdtbíróóság most tárgyalta ezt az ügyet és a merénylők közül kettőt halálra ítelt, kettőt pedig több évi börtönbüntetéssel sújtott. Az ítélet kihirdetésénél az esküdtek elnöke súlyos hibát követett el, amennyiben a halálraítelt apache-ok neveit összecserelelte a két börtönrre ítélt névvel. A tévesen halálraítelt apache-ok védőügyvédjeik útján a pör revízióját kérték.

§ **A bácsalmási petíció és a szegedi tábla.** Bácsalmási Szutrély Lipót munkapár-

tit választották meg képviselővé, a függetlenségi Hermán Ferenc dr-al és a néppárti Köszegi Mihálylyal szemben. A függetlenségi és negyvennyolcas párt petíciót adott be s a Kuria elrendelte a vizsgálatot, annak vezetésével a szegedi királyi ítélőtáblát bízva meg. A szegedi királyi ítélőtábla a vizsgálat teljesítésére Orosz Pál táblabíróat küldte ki.

KÖZGAZDASÁG

(—) **A pamutszövőők üzemenredukciója.** Bécsből jelentik, hogy az osztrák, cseh és a magyar pamutszövőők szombaton gyűlésre jönnek össze, hogy helyzetükön tanácskozzanak. Hír szerint elhatározzák, hogy üzemetek egyértelműen redukálni fogják husz százalékkal.

(—) **A hadseregellátás és a gazdák.** A hadsereg ellátására az 1910/11. évi időszakban szükséges élelmiszerek beszerzését szabályozó utasításokat Serényi Béla gróf földmívelésügyi miniszter most első ízben fordította le magyar nyelvre és az Országos Magyar Gazdasági Egyesületnek, a Magyar Gazdaszövetségnek, valamint a többi gazdasági szervezetteknek a kellő példányban megküldötte. Kisérő leiratában kiemeli a miniszter, hogy a szóban forgó utasításoknak magyar nyelven való kiadásával és így teljes szövegükben való rendelkezésre bocsátásával azt óhajtja elérni, hogy a termelőkörök közvetlenül magukból az utasításokból meríthessenek alapos tájékoztatást a hadsereg élelmicikkkel való ellátásának módjairól s így az ellátásban fokozottabb mértékben vehessenek részt.

(—) **Szerb takarékpénztár Temesvárott.** Kereskedelmi körökben híre jár, hogy Temesvárott a közel jövőben egy szerb takarékpénztár létesül, amely hatszázezer korona alaptőkével rendelkezik. Az alaptőke nagyrésze már jegyezve van, úgy, hogy az alakuló közgyűlést meg lehet tartani. Az új pénztár élén nemcsak temesvári pénzemberek állanak, hanem egész Délmagyarországból kerülnek ki az érdekeltek.

(—) **Lemondott a bécsi tőzsde elnöke.** Bécsből jelentik: A tőzsdekamara tegnapi teljes ülésén bejelentették, hogy Miller v. Aichholz lovag, magas korára való tekintettel, lemondott az elnökségről. A kamara elhatározta, hogy a lemondást nem fogadja el, hanem fölkéri az elnököt, hogy állását tartsa meg.

(—) **Száj- és körömfájás Hódmezővásárhelyen.** Hódmezővásárhelyről jelentik: Vásárhelyen is föllépett a hasított körmű állatok között a száj- és körömfájás. A gazdák titkolják a bajt. A hatóság hatvan helyen állapította meg a fertőző betegséget. A környéken mindenütt le van zárva az állatkereskedés, mert a betegség rohamosan terjed az állatok között.

(—) **Élelmiszer vásárlása.** A temesvári kereskedelmi és iparkamara közli, hogy a lugosi nyolcadik honvédegyalozezred részére az 1911 január 1-től az év végéig terjedő időszakra szükséges alább említett élelmiszereket vásárolja: cukrot, babot, hagymát, burgonyát, paprikát stb. Az ajánlatokat legkésőbb december 5-ig az említett egyalozezred élmező tisztiirodájába kell küldeni. A közelebbi föltételek a kamara titkári hivatalában megtekinthetők.

(—) **Vagyonközségi közgyűlés.** Hétfőre van kitűzve a karánsebesi vagyonközségi közgyűlése, amely alkalommal a vagyonközség egyeteme elé terjesztik Burdia Szilárd udvari tanácsos, országgyűlési képviselő elnöki lemondását. Egyszermind a közgyűlés rögtön új elnököt választ.

(—) **Faeladás Boszniában.** A temesvári kereskedelmi és iparkamara közli az érdekeltekkel, hogy a szerajevói kormányzóság által december elsejére, ötödikére és tizedikére kitűzött faeladási versenytárgyalások határideje 1911 május végéig lett elhalasztva.

(—) **Két új bank a Bácskában.** Szabadkai Leszámitolóbank cég alatt félmillió korona alaptőkével Szabadkán új pénztárat létesült. —

Szegedről elköltözünk!

Ez okból a berendezés eladó, a helyiség január 1-re kiadó.

Inga-, fali-, serkentő-, diszórákat és zsebórákat a saját beszerzési áron bocsátjuk a vevőközönség rendelkezésére!!

Weisz J. Hugó és Társa műórások Kölcsey-utca 4. szám. (Uj Wagner-palota.)